

Špion Deep State chycen v Trump hotelu

 tadesco.org/spion-deep-state-chycen-v-trump-hotelu



datum: 8. 10. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Spojky Bílých klobouků nasazené v obchodních nemovitostech Donalda J. Trumpa zadržely zaměstnance Trump Organization, který je podezřelý z nezákonného přístupu k serverům společnosti a odesílání ukradených souborů agentům Deep State Leticii Jamesové a soudci Arthuru Engoronovi, uvedl zdroj z Mar-a-Lago pro Real Raw News.

Čarodějnice Jamesová je zlověstná newyorská generální prokurátorka, která v rámci svého předvolebního slibu v roce 2019 slíbila Trumpa zničit, a Engoron je slabý liberální soudce, který předsedá Jamesové frivolnímu případu, v němž tvrdí, že prezident podvedl banky a finanční instituce tím, že nadhodnotil nemovitosti, aby zajistil úvěry, což Trump důrazně popřel a prokazatelně vyvrátil.

Engoron se také kamarádí s Jill Bidenovou, dvakrát se zúčastnil jejich narozeninových oslav v Delaware – což média pohodlně ignorují. Engoron také sedmkrát navštívil Oválnou pracovnu během nezastavitelné osmileté hrůzovlády Husseina Obamy. Jeho a Jamesovy vazby na Deep State dokazují, že pracují po boku režimu, aby zabránili opětovnému nástupu prezidenta Donalda J. Trumpa na jeho právoplatné místo v Oválné pracovně – za Resolute Desk.

A jejich přísluhovačů je mnoho.

Dne 5. října hlídal pečlivě prověřený člen ochranky hotelu Trump International v Las Vegas 1. patro, když si všiml pootevřených dveří, které vedly do klimatizované serverovny v budově. Uvnitř spatřil něco, co považoval za technika provádějícího po pracovní době údržbu terminálu, který se však vylekal a proběhl kolem strážného na chodbu. Vběhl na schodiště a strážný, který vysílačkou přivolal pomoc, ho pronásledoval.

Bezpečnostní tým zadržel zbloudilého „technika“ na schodišti a identifikoval ho jako zaměstnance hotelu Chestera Domingueze, cukráře, který před dubnovým podpisem smlouvy s hotelem Vegas pracoval v jiném objektu Trump Organization. Našli u něj přenosnou čtečku SD karet a kartu RFID, kterou použil k otevření dveří do serverovny.

„Tyto karty jsou přísně kontrolovány. Nejsou naprogramované jako klíče od pokojů při registraci. V daném okamžiku jich je vydáno jen určité množství a frekvence se pravidelně mění. Všechny známé karty byly zaúčtovány, takže nevíme, jak se k té své dostal, zvláště když nechce mluvit,“ řekl náš zdroj.

SD karta nalezená u Domingueze obsahovala příchozí a odchozí finanční transakce hotelu za poslední tři roky, nic nápadně neobvyklého a nic, co by už nebylo veřejně známou záležitostí.

Komplexní prověrka ukázala, že Dominguez je tím, kým se zdál být: špičkovým cukrářem a absolventem Culinary Institute of America. Kromě několika dopravních přestupků neměl žádný záznam v trestním rejstříku.

Když prezidentovi lidé prohledali Dominguezův byt v Hendersonu v Severní Karolíně, našli kopie finančních zpráv z nemovitosti Trump Organization, kde dříve pracoval, Trump International Hotel & Tower Chicago. Našli také fyzický adresář s telefonními čísly do kanceláří Leticie Jamesové, soudce Angorana a zvláštního poradce Jacka Smithe.

„Zvláštní, že by je kuchař potřeboval, co? Prezident Trump nemá co skrývat, takže nevíme, co ten chlap hledal. Vždycky je tu možnost, že mohl na síť umístit něco škodlivého, a to se prověřuje. Zkoušeli jsme, jak bych to řekl, jemně Domingueze přesvědčit, ale on se nezlomil.“

Na otázku, co má prezident Trump v plánu s kyberzlodějem udělat, dodal: „Jeho status je v tuto chvíli ‚zadržen‘ až do odvolání.“

sponzorováno